

冷风渐散 天气晴好回暖

三天天气情况

今天 晴到少云，西北风4级左右，今晨最低温度-4℃左右，有冰冻，今天最高温度7~8℃；

明天 晴转多云，最低温度-2℃左右，最高温度9~10℃；

后天 多云，最低温度0℃左右，最高温度8~9℃。

快报讯 (记者 刘峻)这个元旦可够冷的，最低气温持续在0℃以下，而根据省气象台的预报称，未来5~7天，南京高空受稳定、干燥的西北偏西气流控制，天气比较好，气温则缓慢回升，但市民不要急着减衣服，气温回升之际往往是最容易感冒的时候。

元旦期间，南京遭遇入冬以来最强的冷空气袭击，昨天南京的最高气温仅有5℃。近期让人感受最明显的还有空气干燥，根据省气象台的监测，南京元旦期间，白天的最低空气湿度仅有25%，也是人

冬以来最低。专家告诉记者，其实南京元旦期间比较冷并不是什么新鲜事了，近10年来，南京元旦期间遭遇强冷空气的例子比比皆是，2005年的元旦甚至出现了最高气温只有0℃，最低-4℃的寒冷天气。今年元旦假日期间，市民感觉特别寒冷，主要与前期基础气温过高有关系，南京去年12月入冬后，气温一直较常年偏高5℃之多，仿佛还生活在11月份，气温陡降8℃，人们的身体还没有适应这种调整，而且这次冷空气过境，北风特别

大，一到晚上，人们更觉得寒气逼人。

根据省气象台的预报，未来5~7天里，气温将会逐渐回升，风力也会逐渐减小，不过湿度仍然徘徊在低水平线上，注意多给皮肤补充水分。另外需要注意的是，1月6日将进入“小寒”节气，根据统计南京的天气资料可以发现，进入“小寒”节气，南京冬季最冷时段就开始了。据了解，“小寒”节气的平均气温只有2℃，平均最低气温为-1.5℃到-2℃，比处于“四九”天的“大寒”气温更低。

双“家中小企业” 将获重点扶持

快报讯 (通讯员 余雷 记者 郑春平) 记者近日从全省中小企业自主创新工作座谈会上获悉，一揽子扶持创业创新的新政即将出台。

据江苏省中小企业局副局长张乐夫介绍，今后江苏将重点扶持100家高成长型中小企业、100家科技创业型中小企业，给予资金、研发平台、人才等一系列支持。其次，全省已有南京、苏州、无锡、常州、扬州、盐城等六市设立了中小企业专项资金，其他各市也正在筹划中。全省每年还将奖励20~30名创新型人才，树立一批创新典型。目前，江苏省中小企业已增加到70万家左右，平均销售收入8632万元，居全国之首。

人行南京分行专家提醒

本月贷款账户 最好多存20%金额

快报讯 (通讯员 王琪 记者 王海燕) 1月1日起，所有负翁的还款额将增加。日前，人民银行南京分行呼吁各商业银行以手机短信、邮件等方式提醒贷款客户到银行及时查询还款额的变动，同时对不清楚具体金额变化的市民，人行南京分行建议2008年1月还款前多存入20%的金额。

2007年，人民银行先后六次提高了人民币贷款利率，加息后5年期以上个人贷款基准利率由2007年初的6.84%增加到现行的7.83%，个人住房按揭贷款的优惠利率也由年初的5.81%增加到6.65%。加息使得浮动利率贷款客户每月还款额随之增加。

按照人民银行的相关规定，对浮动利率住房按揭贷款而言，调整后的新利率标准将从次年的1月1日开始执行。以10万元10年期等额本息住房按揭贷款为例，按去年年初加息前的基准利率水平计算，每月应还款额为1152.86元；而从2008年1月起，同一笔贷款的每月应还款变为1204.31元，也就是说加息后每月要多还51.45元。人行南京分行提醒市民，从1月1日起，应按照新的利率水平归还贷款，特别是不清楚自己办理的是浮动利率贷款还是固定利率贷款的客户；以及与银行签订了自动还款协议，银行定期从储蓄账户中扣款的客户，应

主动到贷款银行咨询新的每月应还款金额，以免由于还款金额不足，造成逾期还款。

如果没有时间向商业银行咨询，不清楚加息后的每月应还款金额，市民可在2008年1月还款日之前，在还款账户上多存入20%的金额，就可以避免由于银行不能足额划款影响个人信用记录。如果市民信用报告中违约记录太多，在下一次办理信贷业务时，可能会带来一定的不便。

人行南京分行同时呼吁各商业银行，以手机短信、发送电子邮件或邮寄对账单等方式，提醒贷款客户及时到银行查询还款额的变动情况。

多条公交线路今起临时绕道

快报讯 (记者 鲍铭东)记者从南京市客管处获悉，因双桥门立交高架(应天大街东段)东延工程围挡施工，自今天首班车起，公交多条线路临时绕行。具体绕行方案为：

301路由光卡路经大明路至秦虹路行驶，临时增设马家圩站，绕行期间康安里、康居里站暂不停靠。

120路由双桥门经龙蟠南路、大光路、解放南路回原线行驶，临时增设秦虹桥、白鹭东苑等站点，绕行期间康居里、康安里、光华门等站点暂不停靠。

110路由大明路经秦虹路、秦淮区政府、龙蟠南路至双桥门回原线行驶，临时增设秦虹小区、秦虹西路等站点(蔚蓝星座)暂不停靠。

绕行期间马家圩(大明路上)、康美里等站点暂不停靠。

65路由宁工新寓开往双桥门方向停靠站点不变，双桥门开往宁工新寓方向由纬七路至大明路回原线行驶，沿途增设马家圩站(大明路上)，绕行期间康居里、康安里等站点暂不停靠。

63路由秦虹路经大明路至大明西路行驶，沿途增设光卡路、后江沿、大明西路等站点，绕行期间中和桥、大校场、七桥村等站点暂不停靠。

116路、东奥线，自大明路经洪家园、晨光路回原线行驶，临时增设洪家园、土城头、养虎巷等站点，绕行期间后江沿、光卡路、康美里、双桥门(蔚蓝星座)暂不停靠。

江苏发布重大招商引资项目

快报讯 (通讯员 陈飞 记者 郑春平) 昨天，江苏省经贸委集中发布了工商产业“走出去”指导目录(第一批)、工商业重大招商引资项目，有不少是太阳能电池板、集成电路芯片、手机核心芯片等高新技术产业。

省经贸委副主任周毅彪介绍，面对当前的新形势，招商引资须坚持五个原则，一是促进制造业结构升级，引导外

商投资新技术、新能源；二是鼓励节能减排，禁止外商投资高能耗、高污染项目；三是鼓励投资与制造业相配套的生产型服务业；四是鼓励投资产业带动链长的项目；五是鼓励投资苏中、苏北的优势产业，促进区域发展。在“走出去”指导目录中，重点鼓励省内生产能力富余的纺织、服装、轻工、机械等行业建立境外生产加工基地。

全省首个《科学育儿》广播开通

快报讯 (记者 安莹) 昨天，记者获悉，省内第一个《科学育儿》广播开通。南京市玄武区人口计生局的工作人员告诉记者，我国目前每30秒钟就出生一名缺陷儿，如何才能科学育儿是每个家庭都关注的焦点，刚刚开通

的《科学育儿》的频率是FM101.7，该广播会聚了江苏30多家高校、医院的300多名高级儿科专家，他们将在每天晚上7:30~8:00，准时来到直播室为年轻的父母们提供全方位的育儿保健知识咨询。

CROSS POLO

天生 不 羁



上海大众汽车有限公司 咨询热线:800-820-1111 www.polochina.com

激情CROSS灵感，创意跨界而生

谁说一切只能规规矩矩？我喜欢打破常规，我喜欢创意跨界灵感。CROSS POLO秉承大众独特的CROSS设计理念，开创运动时尚风潮，将经典潮流外型CROSS融合运动大包围，配以动感十足前黑色进气格栅和镀铬排气管，为山地注入强悍力量，炫酷合金车顶行李架CROSS精致打造的运动型内饰，深邃更具深邃的116吋语音系统，不仅装备齐全，更显品质而不羁个性。



北京2008年奥运会合作伙伴

上海大众汽车

江苏安吉 025-52455552
南京歌迷 025-52129288
徐州歌迷 0516-82327555
连云港歌迷 0518-59169999

淮安歌迷 0517-8559181
淮安歌迷 0517-36009999
盐城歌迷 0515-81857798
扬州歌迷 0514-59199999

泰州歌迷 0523-80800099
南通歌迷 0513-80009999
苏州歌迷 0511-69733323
常州歌迷 0519-6922031

南京歌迷 0510-69996168
镇江歌迷 0511-5111828
无锡歌迷 0510-85278000
无锡歌迷 0510-85496004

盐城歌迷 0510-62125933
盐城歌迷 0512-67302928
苏州歌迷 0512-65330563
苏州歌迷 0512-68075303

溧阳歌迷 0512-63852222
苏州歌迷 0512-67932999
苏州金鸡 0512-66527107
吴江歌迷 0512-63648888

常州歌迷 0512-52802626
南京歌迷 0512-68198888
四川歌迷 0512-67882666